

什么是国际残障人日？

Chinese (Simplified) | 简体中文



International Day of
People with Disability

12月3日



国际残障人日（International Day of People with Disability，简称 IDPwD）是每年 12 月 3 日的联合国纪念日。IDPwD 的宗旨是提高人们对澳大利亚 550 万残障人士的认识、理解和接纳。

联合国是一个国际组织，可以让各国聚集在一起讨论和解决世界性问题。澳大利亚是联合国的创始国之一。

1992 年，联合国宣布 12 月 3 日为国际残障人日。联合国每年都会宣布一个主题，让社会关注如何为残障人士消除障碍、促进共融。

世界各国都以自己的方式纪念这一天。在澳大利亚，纪念 IDPwD 需要政府、学校、组织机构、社区团体、企业 and 个人的共同参与。

自 1996 年以来，澳大利亚政府始终都为 IDPwD 提供大力支持。澳大利亚政府在每年 12 月 3 日以及全年中都会通过社会服务部宣传和促进对 IDPwD 的认识。

IDPwD 与 [Australia's Disability Strategy 2021-2031](#)（《2021 至 2031 年澳大利亚残疾人事业战略》）及其建立共融的澳大利亚社会的愿景相一致。

参与创建共融且多元化的社区。

澳大利亚的残障情况

资料来源：《2022 年澳大利亚残障、老龄化和照护人调查》，澳大利亚统计局 www.abs.gov.au/disability



550 万残障人士

在澳大利亚生活：占总人口的五分之一。



大约每 3 名残障人士中就有 1 人存在重度或极重度残障情况。



每 10 名残障人士中就有 1 人遭受过歧视。



澳大利亚超过一半的老年人存在残障情况。



15 至 64 岁的残障人士中，56% 的人拥有一份工作。

请访问我们的网站，获得更多信息、了解多样的人生经历、观看视频并获取资源。

您还可以订阅 IDPwD 时事通讯，为您定期提供最新相关信息。

www.idpwd.com.au

关注我们

 @idpwd
facebook.com/idpwd

 @idpwd_au
instagram.com/idpwd_au